

涉黑团伙崩盘,成员互相检举

栖霞区涉黑案宣判,被判9项罪名“黑老大”获刑18年

老乡玩游戏机输钱不服,他带人持枪把钱要回来;有投奔过来的新人没钱吃住,他就让手下去抢钱再安排;得知有人手里有毒品,他带人抢来一起服食……这些并非是影视剧中的情节,而是真实发生在南京迈皋桥一带,为首的“黑老大”刘晨勇,带着一干人横行乡里,寻衅滋事、敲诈勒索、抢劫、盗窃等,作案多起,影响极其恶劣。

去年6月,这个团伙被警方抓获,包括刘晨勇在内的13名嫌疑人落网。日前,这起涉黑案在栖霞区法院一审宣判,刘晨勇因犯组织、领导黑社会性质组织罪等9项罪名,被判处有期徒刑18年。而其他成员获刑2年到14年不等。

□快报记者 张瑜

13名被告被控涉黑

由于这起涉黑案件涉及人员较多,案情复杂,光是起诉书就多达几十页。在起诉书中,公诉机关指控的犯罪事实非常详细。自从2009年5月以来,东北籍男子刘晨勇在迈皋桥地区不断壮大实力,拥有了自己的地盘,并以东北同乡为纽带,开始招募社会闲散人员。期间,李祥、孙茂、魏小峰等人陆续加入。

在组织中,刘晨勇被公认为“老大”。为管理社团人员,刘晨勇安排大家集中住宿,还制定了社团成员的行为规范。一段时间后,这个组织结构比较稳定,除刘晨勇是“老大”,还有李祥等三人也成为组织内的骨干成员,这伙人有着明确的层级和职责分工。

公诉机关指出,该组织为牟取利益、聚敛钱财,维系、支撑组织的生存发展,在和燕路地区、迈皋桥附近,长期组织、领导和参加以暴力、胁迫等手段为特征的犯罪活动,其中不仅包括寻衅

滋事、敲诈勒索、抢劫、盗窃、爆炸,还包括非法持有枪支、非法制造枪支、非法制造爆炸物、帮人“看场子”、强迫交易、开设赌场聚众赌博等,他们聚敛钱财,欺压、残害当地群众,造成极其恶劣影响。

除涉黑指控,这伙人在栖霞区迈皋桥强拿硬要手机、向多家娱乐场所、网吧等处强行推销烟花、随意殴打他人,涉嫌寻衅滋事的有11起、敲诈勒索2起、抢劫5起、盗窃2起等。此外,刘晨勇还购买、制造枪支7支,让李祥制造爆炸物等,罪行累累。

在这13名被告中,年龄最大的今年32岁,最小的才满20岁。在这起涉黑案件中,13人都被指控了多项罪名。其中,刘晨勇等4人被指控组织、领导黑社会性质组织罪,其余9人的罪名被控参加黑社会性质组织罪。

归案后,被告为立功互相检举

去年6月,因一起寻衅滋事

案件,刘晨勇等涉黑成员陆续被公安机关抓获。归案后,这伙涉黑成员之间却上演了互相检举揭发的一幕,而他们的目的也很明显,只是为了通过检举立功,从而让自己能得到轻判。

刘晨勇归案后,先是主动供述了组织成员向迈皋桥地区多家娱乐场所、网吧等处强行推销烟花、抢劫毒品等方面的犯罪事实。与此同时,他还检举揭发了另外两人收取保护费、买卖枪支的犯罪事实。李祥则表示,用他做的炸弹装置炸网吧,其实是组织内另一位成员所为。

孙茂在坦白多项犯罪事实的同时,主动检举“黑老大”刘晨勇,他交代了刘晨勇买枪、抢劫等多项犯罪事实。而其他组织成员,在接受公安机关询问期间,也都纷纷互相检举起来。

近日,该案在栖霞法院开庭审理。庭审中,刘晨勇等人虽然承认部分犯罪事实,却矢口否认他们的组织是黑社会性质。法庭审理后认为,刘晨勇等人的犯罪组织层次分工明确,该组织为成员租房、发工资、发生活费,并有相关犯罪为佐证,符合黑社会性质组织的组织、经济、危害性等特征。

最终,法院以刘晨勇犯组织、领导黑社会性质组织罪、寻衅滋事罪、敲诈勒索罪、抢劫罪、盗窃罪、非法持有枪支罪、非法制造爆炸物罪、爆炸罪、聚众斗殴罪等9项罪名,判处有期徒刑18年,罚金7000元。其余的12名成员也分别获得2年到14年不等的有期徒刑,并被处以罚金。

犯罪案例

为老乡出头,敲诈勒索

2010年3月初的一天,东北老乡阿明找到刘晨勇求助,说在小市街的某游戏机室里玩赌博机,结果输了一万多元钱,他想让刘晨勇帮忙把钱要回来。刘晨勇先是安排一名手下与阿明一同去游戏机室要钱。但两个人一分钱也没要回,刘晨勇生气了,喊上了六七名手下,大家携带砍刀、辣椒水等工具,来到游戏机室,找老板要钱。老板原本不想给钱,但看着刘晨勇等人摆开的阵势,实在担心出事,只得拿出5000多元交给刘晨勇处置。

抢来毒品分给手下

去年4月的一个晚上,刘晨勇与魏小峰等人得知有个熟人在搞毒品,他们便商议去抢劫。随后,魏小峰与卖毒品的人联系,说要购买毒品,让对方到某地送货,卖毒品的随即上当。很快,刘晨勇、魏小峰就带人出发,他们携带枪、砍刀、钢管等工具,路上指挥卖毒品的到迈皋桥某宾馆附近的一条胡同中进行交易。对方一行两人来到指定地点,就发现不对劲,撒腿打算逃跑,可刘晨勇等人却趁机强行抓住一人,用威胁、恐吓等方式,抢劫对方手里的冰毒约5克。大家把抢来的毒品给刘晨勇后,他将冰毒分给手下“享用”了。

(文中人物系化名)

《一位博导的伤逝》后续

涉嫌故意伤害致死 打人者已被警方刑拘

快报讯(记者 陶维洲)昨天快报A10版报道南京某大学一位博导因为停车问题与人发生冲突,在扭打后受伤不治身亡。记者从南京警方获悉,打人者因涉嫌故意伤害致死已被警方依法刑事拘留。

9月30日晚上7点多,南京某大学家属区内,一名博导因停车纠纷,与人发生扭打。不幸的是,博导被打伤后不久,突然昏倒在地,之后经医生抢救无效死亡。记者从南京警方了解到,事发后,警方就将与博导发生纠纷的打人者控制了起来,对这一事件进行调查。根据警方调查,双方发生纠纷完全是因为一起小小的停车纠纷引起的,打人者觉得博导陈老师的车堵住了小区出口,而陈老师则表示要等家人拿个东西,希望对方稍等片刻。就是因为不愿互相让一让,双方就打了起来。

民警介绍,事发当时陈老师伤势并不重,可是到派出所做笔录时却突然昏倒,送到医院医生经过一番抢救后,陈老师就再也没有了生命体征。对于陈老师的死因,目前还没有确定。截至昨天下午4点,陈老师家人仍在协商是否做尸检。

虽然陈老师的确死因还没有出来,但警方并未放过打人者。目前两名打人者中一名年纪较大的男子因涉嫌故意伤害致死已被警方依法刑事拘留,另一名少年因为未成年,警方并未对其作出刑拘的措施。

“其实就是一个很小的纠纷,只要双方各让一步,那么悲剧就不会发生。”民警就此提醒广大市民,发生一些小碰小擦,要互相谅解,冷静处理,过一个平安、欢乐的节日。

近20头江豚现身长江大桥下



一头江豚浮出水面 市民武先生 摄

快报讯(记者 李彦)近年来,江豚的数量逐年减少,然而昨天上午,在长江大桥北堡附近的市民有幸目睹了近20头江豚嬉戏的场面,令众人十分惊喜。

昨天上午8点多,市民武先生来到长江大桥北堡江边游玩,无意中发现在江面上有一头江豚跃出水面呼吸,露出了大半个头和灰黑色光亮的脊背。武先生激动之余,赶紧掏出相机抓拍。没想到,刚拍到这头江豚的头部,另外几头也紧随其后浮到水面上。“太难得了,5年来,我平时只要有时间就在江边散步找江豚。看到的次数一年比一年少,这么多江豚形成一群就更罕见了。”武先生兴奋地说。

驻足江边仔细观察,武先生看到,江豚的数量远远超出以往,大概有近20头,形成一个江豚群。它们在桥墩附近嬉戏,时而迎着激流逆流而上,时而顺着桥墩作“S”形游来游去。每隔几分钟,江豚就会浮到水面上呼吸,将头部露出水面。有的甚至一边快速地向前游,一边将嘴一张一合,不时地从嘴里喷水,十分活泼可爱。呼吸完毕之后,它们又集体潜入水中,你追我赶。这场景引得岸上过往市民围观,久久不肯离去,不少人边看边用手机拍摄。

据江边钓鱼的周师傅称,这群江豚在此嬉戏约有半小时之久,因为桥墩下水流湍急,带来的鱼类资源丰富,所以引得江豚成群聚集在此边嬉戏边捕食。

无独有偶,今年8月,由《现代快报》和南京大学生态环境保护协会联合发起的“守望家园·江豚之约”环保行动南京段寻访中,曾在长江三桥附近一次发现7头江豚。

中科院水生所研究员王克雄曾解释,江豚有相对固定生活的区域,一般在水流缓慢,靠近沙洲浅滩附近,船少鱼多的地方发现率比较高。虽然江豚游的范围很广,一天可以活动近百公里的水域,但它真正生活的地方相对稳定,就在那几公里的水面。

而作为国家一级保护动物,近几年江豚数量减少,出现这种规模的江豚群实属罕见。一般到了秋冬季,江豚会游到长江下游,江水相对温暖,尤其10月份正值江豚的生产期,所以看见江豚的几率也增加了不少。(武先生线索费50元)



国庆,支教老师带我们游南京

今年十一,对于南京财经大学大三学生彭凤鸣来说意义非凡,因为他完成了一个延后十年才实现的心愿,虽然主角已经不再是自己,但把大山深处的学弟学妹们接到南京过节,还是让他激动无比。这个来自安徽安庆市岳西县的小伙,今年7月和南京师范大学、南京财经大学的27位同学一起回到自己的老家,在和平乡太阳小学支教18天。返回大学的他们仍然忘不了自己的学生,所以趁着国庆又把孩子们接到了南京。

“十年前,和这些孩子差不多大的时候,我也很想走出大山去看看,但是当时没有条件。直到考上大学,才走出来。所以现在我想

尽量帮助他们创造条件,让他们能有更多的机会更早期接触到外面的世界。”彭凤鸣是这次支教活动的发起者和组织者,从前期的招募志愿者、联系学校到后来的寻找赞助商,他几乎都参与其中,“我在网上发帖,也联系了南师大的同学,志愿者很快就征集到了,寻找赞助也比较顺利,尊然公司听说我们这个事后,毫不犹豫就参与进来了,他们给孩子们买了很多文具,这次游南京的费用也都是他们资助的。”

国庆第一天,15名来自太阳小学的学生代表在南财大跟他们的大学生老师开了一次不一样的“班会”,除了收到新学期的礼物,他们还见到了“传说”中的斯琴高



“班会”现场

娃奶奶。作为尊然的爱心大使,听说孩子们国庆期间会到南京,斯琴高娃专门赶到南财大,与大家见面聊天,对于彭凤鸣的“走出去,再走回来”,她非常赞赏:“我们需要这样的年轻人,走出来了再回去帮助更多需要帮助的人,苦不是灾难,是无形的财富。”

快报记者 李鑫芳

德盈国际广场百万圆梦主城

城市中,你的梦想是不是经常被现实压抑?不要害怕,德盈国际广场在这里!南城中心的极致繁华,花百万即可在主城与TA拥有两层小家,将对TA的爱一一实现!

继德盈国际广场5号楼49-85㎡全能房全城火热劲销后,4号楼循众加推,你还在等什么!

德盈国际广场地处主城、奥体新城与南部新城交汇的核心地带,紧临地铁一号线中华门站,距离新街口市中心仅4.5公里,规划中的地铁8号线赛虹桥站也紧临楼盘;周边配套更是一应俱全,夫子庙、市第一医院、南京实验小学、中华门车站均在2

公里半径内,在此生活,方便就是生活的代言。

德盈国际广场住宅将以城市综合体的形象展现在大家面前。其中包括国际大型超市、时尚百货、餐饮美食、五星级影城、真冰溜冰场、儿童主题商业等多种商业,一切生活所需,应有尽有,足不出户,即可享受多姿多彩的一站式全能生活之便利。

德盈国际广场5号楼火热销售中,4号楼循众加推!德盈国际广场本次推出的65㎡5米挑高户型,上下两层使用面积可达百余平米左右,丰富的使用空间,可以毫不拥挤地做成4房,独享更多超值附赠空间。一层价格,两

层小家,给予生活全部的梦想。

此外,还有49㎡5米挑高户型,两房两厅一厨两卫两阳台,厨房、卫浴、独立卧室,内外兼修、功能齐全;天花板、壁纸、吊灯,风格百变、随心所欲。

德盈国际广场专属12万㎡大型SHOPPING MALL——虹悦城,预计将于明年下半年正式开放。继3月成功牵手沃尔玛、汤姆熊、上影影城、麦当劳、真冰溜冰场等六家知名商家后,第二批国际500强品牌商家也将于近期正式牵手虹悦城。继新街口、湖南路、新城市广场、万达广场之后,德盈国际广场必将成为一个新的城市中心。